

Referat

10. August 2022

Vigersted Menighedsrådsmøde

Til stede: Janne, Søren, Uffe, Peter, Jørgen, Martin, Jens og Karina

Referat er godkendt

* Janne får referater lagt op på sogn.dk sammen med Marianne.

Post og meddelelser/Janne

* Drøftelse af Lokalnyt deadline 2. November med udgivelse 3.-10 December.

Økonomi/Uffe

Uffe fremlægger kvartalsbudget fra 30/6.

* Budgetsamrådsmøde 25. August kl 18, Benløse.

Præstegård og præstebolig/Søren og Martin

* Provstiudvalg har godkendt renoveringsprojekt og godkendelse af præstebolig sælges. Forslag fra præstegårdsudvalget er fremlagt.

Enstemmigt vedtaget:

- Vedr. økonomi. Kirkekasse og præstegårdskasse sammenlægges.
- Der benyttes ejendomsmægler Jens Vejgaard for salg af Bredagervej og mark.
- Der sendes forslag til Provstiudvalg omkring prioritering af de tre projekter – Kværkeby Menighedshus og Vigersted Sognegård, førend projekt Præstebolig. Forslag sendes kun, hvis også Kværkeby menighedsråd også godkender forslaget. Formand Janne bemyndiges til at fortsætte sammen med Formand Martin herom.

* Søren og Martin R vil tage kontakt til Bering for fremdrift. De vil ligeledes få drøftet valg af/muligheder for valg af varmekilde.

* Vedr konfirmandstuen der kan tages i brug igen: Rengøring genoptages – Arne og Diana adviseres.

Service fra konfirmandstuen blev pakket ned og står i Kværkeby. Søren og Martin vil sammen med Arne/Lis få bragt dette retur.

Nyt fra Kontaktperson/Karina

* Kordegn Marianne: Der er planlagt afskedsreception efter gudstjeneste søndag 2. Oktober i Vigersted.

* Der arbejdes fortsat mod ansættelse af Organist Markus pr 1. november.

Ansættelsesudvalg mødes igen næste uge. Er søgende efter endnu ansættelse, som har mulighed for at vikariere ved Markus og Kirsten.

* Voksenkor, Thilde er på barsel og vil tidligst være klar til endnu en sæson fra foråret 23. Pauseres i efterårssæson.

* Genoptaget månedlige medarbejdermøde til glæde for alle 😊.

Kirkegårdsudvalg/Peter og Jørgen

* Lysalter er fortsat igangværende proces. Jørgen følger op vedr budget

* Renovering af Kapeldør - arbejdet afsluttet.

- * Pigsten på nordside af kirke - arbejdet afsluttet.
 - * Reparation af kirkens og kirketårnets teglsten. Når tilbud er godkendt af provstiudvalg.
 - * For udbedringen af skade efter indbrud i ringeanlæg – Peter og Jørgen vil følge op herpå.
- De vil ligeledes arbejde videre vedr. lys på kirkegård og opsætning af automatisk tænd/sluk i kirke.

Nyt fra Præsten

- * Reklame for kirkens hjemmeside Churchdesk og dens kalenderfunktion. Alle menighedsrådsmedlemmer opfordres til at oprette sig! Vigersted-kvaerkeby.dk, scroll i bunden af siden er log in (e-mail adr og kodeord). Jens kan sende notifikation/invitation
- * Indskrivning til konfirmand 2023 er åbnet. Forældre-konfirmandmødet i august.
- * Studiekreds af 3 gange ved Jens, det opfordres til at vi kommer den: 4. , 11. og 25. Oktober. Kl. 17-19.
- * Jens dækker Jystrup og Valsøllille indtil 15/10. Derfor vil der være færre gudstjenester i denne periode, da Jens skal dække 4 kirker.
- * Efterårets Kirkehøjskole holdes over 3 aftener: 1., 17. Og 30. November.

Arrangementer/Janne-Jens-Karina

- * Aktivitetsudvalg har holdt møde.
 - * 4/9 Kværkeby kl 9, Gudstjeneste og markering af Kirsten har 20 års jubilæum.
 - * 7/9 Sogneudflugt. Denne er planlagt i samarbejde med Jens og Gurli/Kværkeby, og går til Vordingborg. Der er fin tilmelding.
 - * Kirkekaffe er i udvalget sat til at sognet afholder kirkekaffe hver anden måned kl 10.30. Vigersted næste kirkekaffe er 14/8.
- Rådet ønsker gerne at det fastholdes at det gælder alle kl 9-tjenester.
Næste Kirkekaffe er derfor 28/9, Vigersted Kirke, Gudstjeneste kl. 9.
- * Høstgudstjeneste 18. september: Janne og Karina sørger for pyntning af kirken, Jørgen leverer høboller.
- Janne sørger for gave til musikanter.
- * Koncertbooking i Vigersted for efterår og 'nytårskoncert'. Alle i rådet må gerne byde ind og der rundsendes ideer fra Jens og Janne. Stillingtagen ved næste møde.

Næste møde

Onsdag 21. September kl 17.30, konfirmandstuen.